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2025 рік



1.Статус та структура дисципліни

	Статус дисципліни
	Обов’язкова

	Код дисципліни в ОПП та місце дисципліни в ОПП
	ОК 33, складова циклу дисциплін загальної підготовки

	Курс/семестр
	4 курс (VII-VIII семестри)

	Обсяг дисципліни (загальна кількість годин/ кількість кредитів ЄКТС)
	90 годин /3,0 кредитів ЄКТС

	Структура дисципліни
	Лекції - 8 год
Практичні заняття - 36 год
Самостійна робота -46  год 
В цілому: аудиторні заняття – 49%, самостійна поза аудиторна робота – 51%

	Кількість змістових модулів
	4

	Мова викладання
	українська

	Форма навчання
	Очна (при впровадженні карантинних заходів- дистанційна очна)



2. Опис дисципліни

Коротка анотація курсу, актуальність. Предметним напрямком дисципліни є отримання знань з обов’язкової дисципліни професійної підготовки «акушерство і  гінекологія», вивчення якої необхідне для успішної професійної діяльності. Предметним напрямком програми є  вивчення фізіологічних і патологічних процесів, які відбуваються в організмі жінки, що пов’язані з зачаттям, вагітністю, пологами і післяпологовим періодом та гінекологічними захворюваннями, програма орієнтована на отримання знань щодо  фізіологічного та патологічного перебігу цих станів, формування практичних навичок та вмінь.

Передреквізити (Prerequisite) – дисципліна базується на знаннях, отриманих студентами при вивченні медичної біології, нормальної та патологічної анатомії, топографічної анатомії, нормальної та патологічної фізіології репродуктивної системи жінки, гістології та ембріології, фармакології й інтегрується з цими дисциплінами;
Мета курсу та його значення для професійної діяльності. Метою дисципліни є набуття знань з фізіологічного та патологічного акушерства, консервативної та оперативної гінекології, засвоєння загальних принципів ведення вагітності, пологів та післяпологового періоду, вміння аналізувати акушерську ситуацію та хірургічні ризики гінекологічної хворої, використовувати основні та додаткові методи дослідження, оволодіння вміннями та навичками згідно освітньо-професійної програми (ОПП).  

Постреквізити (Postrequisite) – закладає основи формування студентами умінь та навичок, які визначаються кінцевими цілями вивчення акушерства та гінекології як самостійної дисципліни та можуть бути використані студентами для логічного обґрунтування діагнозу захворювання, проведення диференціальної діагностики, терапії, профілактики та реабілітації хворих, вмінні надавати лікарську допомогу при невідкладних станах в роботі лікаря загальної практики.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs] 
3. Результати навчання.

Після успішного вивчення дисципліни здобувач зможе:
   Знати:  - сучасні стандарти надання допомоги при невідкладній акушерській та гінекологічній патології;  
- питання планування сім’ї;  - перебіг фізіологічної та патологічної вагітності, пологів та післяпологового періоду.  
Вмiти: - зібрати та оцінити акушерський та гінекологічний анамнез; - провести гінекологічне дослідження;   - здійснити забір матеріалу для цитологічного, гістологічного і бактеріологічного дослідження та вміти їх інтерпретувати; - встановити діагноз захворювання, провести диференційну діагностику, призначити терапію, профілактику та реабілітацію акушерських і гінекологічних хворих; - провести зовнішнє та внутрішнє акушерське дослідження;  - оцінити стан плода та новонародженого; - надати невідкладну допомогу при акушерській та гінекологічній патології. 
Здатен: • Інтерпретувати клінічну анатомію жіночих статевих органів та фізіологію репродуктивної системи. • Визначити етіологічні та патогенетичні фактори основних захворювань жіночої репродуктивної системи. • Ставити попередній діагноз основних гінекологічних захворювань, визначити план обстеження та тактику ведення хворої. • Визначити фактори, що впливають на планування сім’ї та розробити заходи, спрямовані на раціональне планування сім’ї.  • Планувати тактику ведення вагітності, фізіологічних пологів та післяпологового періоду. • Ставити попередній діагноз ускладнень вагітності, пологів та післяпологового періоду. • Виконати необхідні медичні маніпуляції. • Планувати та надавати невідкладну допомогу при невідкладних станах в акушерстві і гінекології. Продемонструвати: - виконання прийомів Леопольда; - вислуховування серцебиття плода; - виконання тазовимірів; - інтерпретацію результатів кардіотокограми; - визначення ознак відокремлення плаценти; - виконання ручного обстеження порожнини післяпологової матки; - виконання зовнішнього масажу післяпологової матки; - виконання зовнішньо-внутрішнього масажу післяпологової матки; - надання допомоги по захисту промежини при фізіологічних пологах; - проведення первинного туалету новонародженого; - проведення забору матеріалу для бактеріоскопічного та цитологічного досліджень з цервікального каналу, піхви та уретри; - пальцеве дослідження прямої кишки; - визначення групи крові, резус-належності; 
- переливання компонентів крові і кровозамінників; - проведення гінекологічного дослідження (огляд зовнішніх статевих органів, огляд піхви і піхвової частини шийки матки в дзеркалах, бімануальне дослідження); - надання порад для запобігання небажаної вагітності; - проведення катетеризації сечового міхура; 
Володiти навичками: - зібрати та оцінити спеціальний гінекологічний та акушерський анамнез; -  оцінити результати лабораторних досліджень; - виконати гінекологічне дослідження (огляд зовнішніх статевих органів, обстеження за допомогою дзеркал, бімануальне дослідження, ректальне); - взяти матеріал з піхви, цервікального каналу та уретри для дослідження; - оцінити результати: мікроскопії урогенітального мазка, онкоцитологічного дослідження, кольпоскопії; бактеріологічного та інших методів виявлення збудників запальних захворювань жіночих статевих органів; ультразвукового дослідження; тестів діагностики функціонального стану яєчників;  - скласти план обстеження хворої при різних видах гінекологічної патології; - розробити алгоритм діагностики та надання невідкладної допомоги при маткових кровотечах, «гострому животі»; -провести обстеження подружньої пари при неплідному шлюбі; - провести консультування з питань планування сім’ї та підібрати сучасний метод контрацепції; - скласти план передопераційної підготовки при планових та ургентних гінекологічних операціях, ведення післяопераційного періоду; - провести зовнішнє акушерське обстеження вагітних: прийоми Леопольда, пельвіометрія, аускультація серцебиття плода;  - встановити термін вагітності, передбачуваний термін пологів та масу плода; - провести внутрішнє акушерське обстеження, вимірювання діагональної кон’югати (на фантомі); - оцінити результати дослідження стану плода і плаценти (КТГ, УЗД, БПП, доплерометрія судин пуповини) та визначити тактику ведення вагітної в залежності від отриманих результатів; - розробити алгоритми надання невідкладної допомоги при дистресі плода під час вагітності та пологів; - виявити ранні ознаки прееклампсії, використати прості скринінгові методи для діагностики прееклампсії, провести оцінку результатів лабораторного обстеження, визначити тактику ведення вагітних при прееклампсії, надати невідкладну допомогу при нападі еклампсії;  - надати акушерську допомогу при фізіологічних пологах (на симуляторі або на фантомі), вести післяпологовий період; - оцінити стан новонародженого за шкалою Апгар, провести первинний туалет новонародженого; - визначити діагностичні критерії вузького тазу (провести пельвіометрію), встановити діагноз клінічно вузького тазу (на фантомі); - оцінити характер пологової діяльності, скласти схему медикаментозної корекції 
аномалій пологової діяльності; - оцінити об’єм крововтрати, розробити алгоритм надання невідкладної допомоги при акушерських кровотечах; - розробити алгоритм надання невідкладної допомоги при геморагічному шоці; - розробити алгоритм надання невідкладної допомоги при септичному шоці; - провести огляд та пальпацію молочних залоз. 
 Самостiйно вирiшувати: клінічні ситуаційні задачі з фізіологічного і патологічного акушерства та гінекології, тестові завдання до кожного практичного заняття, підсумкового контролю та КРОК -2. 
  
4.Зміст та логістика дисципліни 

	Модуль 1 Захворювання органів жіночої репродуктивної системи. Планування сім'ї.
	7,8 семестр
90 год/3,0 кредити

	Лекції № 1-4
Практичні заняття № 1-16
Теми для самостійного опрацювання № 1-12


Дисципліна включає 18 тем.


Модуль 1. Захворювання органів жіночої репродуктивної системи. Планування сім’ї
	№ 
	Зміст   теми

	1. 
	Тема 1. Клінічна анатомія і фізіологія жіночих статевих органів в різні вікові періоди. 

	2. 
	Тема 2. Основні методи обстеження гінекологічних хворих. Загальна симптоматологія гінекологічних захворювань.

	3. 
	Тема 3. Нейроендокринна регуляція функції статевих органів. Нормальний менструальний цикл.

	4. 
	Тема 4. Нейроендокринні синдроми в гінекології. 

	5. 
	Тема 5. Аменорея.

	6. 
	Тема 6. Класифікація порушень функції репродуктивної системи. Аномальні маткові кровотечі.

	7. 
	Тема 7. Запальні захворювання жіночих статевих органів неспецифічної етіології. Поняття про мікробіоциноз піхви.

	8. 
	Тема 8. Захворювання жіночих статевих органів, що передаються статевим шляхом.

	9. 
	Тема 9. Доброякісні пухлини молочних залоз

	10. 
	Тема 10. Доброякісні пухлини жіночих статевих органів. Доброякісні пухлини яєчників. 

	11. 
	Тема 11. Доброякісні пухлини жіночих статевих органів. Доброякісні пухлини матки. 

	12. 
	Тема 12. Ендометріоз.

	13. 
	Тема 13. Фонові та передракові захворювання жіночих статевих органів. 

	14. 
	Тема 14. Злоякісні новоутворення геніталій. Рак тіла та шийки матки. 

	15. 
	Тема 15. Рак яєчників. Трофобластичні захворювання.

	16. 
	Тема 16. «Гострий живіт» в гінекології. Причини, клініка, діагностика, невідкладна допомога.

	17. 
	Тема 17. Неплідний шлюб. Причини жіночої та чоловічої неплідності. Методи діагностики. Сучасні принципи і методи лікування.

	18. 
	Тема 18. Планування сім’ї. Сучасні методи контрацепції. Залік.



Теми лекційного курсу розкривають проблемні питання відповідних розділів гінекології. 
Практичні заняття за методикою організації вони є клінічними, спрямовані на контроль засвоєння теоретичного матеріалу й формування практичних вмінь та навичок, а також уміння аналізувати й застосовувати одержані знання для вирішення практичних завдань. Засвоєння теми контролюється на практичних заняттях відповідно до конкретних цілей.
Самостійна робота студента – одна з організаційних форм навчання, що регламентується робочим навчальним планом і виконується студентом самостійно поза межами аудиторних занять. Можливі види самостійної роботи студентів: підготовка до практичного заняття та вивчення  тем, що розглядаються лише в плані самостійної роботи студента, написання історії хвороби, пошук та вивчення додаткової літератури, створення алгоритмів, структурно-логічних схем. Організація самостійної роботи у відділеннях акушерського або гінекологічного стаціонару повинна забезпечуватися викладачами кафедри.
Контроль засвоєння тем самостійної поза аудиторної роботи здійснюється на проміжних контрольних заняттях та підсумковому контролі з дисципліни.
Тематичні плани лекцій, календарні плани практичних занять, тематичний план самостійної поза аудиторної роботи, обсяг та напрямки індивідуальної роботи опубліковані на сайті кафедри. 
Маршрут отримання матеріалів: Кафедра акушерства та гінекології №1 /Студенту/Очна форма навчання/ Медицина/ 4 (5) курс/Навчально-методичні матеріали/ або за посиланням https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства та гінекології 1#. Доступ до матеріалів здійснюється з корпоративного акаунту студента s000XXX@vnmu.edu.ua.

5. Форми та методи контролю успішності навчання
	Поточний контроль на практичних заняттях
	[bookmark: _GoBack]Методи: визначається на підставі результатів тестування, письмової або усної відповіді на контрольні питання, розв’язуванні ситуаційних задач, задач з бази Крок 2, інтерпретації додаткових методів дослідження, їх трактуванні та оцінці їх результатів, контролю практичних навичок  та вмінь на фантомах.

	Проміжний контроль  - залік (після 7 сем на 4 році навчання)
	Згідно положення про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні документи)

	Підсумковий контроль дисципліни – залік
	Проводиться у вигляді диференційного заліку після 8 семестру на останньому практичному занятті на підставі усної відповіді на теоретичні питання, розв’язання клінічно-орієнтованих задач, відповіді на тестові завдання та демонстрації практичних вмінь (згідно положення про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова
(посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні документи)

	Засоби діагностики успішності навчання
	Теоретичні питання, тести, клінічно-орієнтовані ситуаційні завдання, практичні завдання, демонстрація практичних навичок



6.Критерії оцінювання
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Оцінювання знань здійснюється згідно Положення про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні документи)

	Поточний контроль
	За чотирьох бальною системою традиційних оцінок: 
5 «відмінно», 4 «добре», 3 «задовільно», 2 «незадовільно»

	Контроль практичних навичок
	За чотирьох бальною системою традиційних оцінок

	Залік
	За 200-бальною шкалою (середня арифметична оцінка за семестр конвертується в бали)
Зараховано: від 122 до 200 балів
Не зараховано: менше 122 балів (див.Шкалу оцінювання)

	Підсумковий контроль з дисципліни
	Сума балів за передекзаменаційне тестування (12-20 балів) та усне опитування (38-60 балів)
Оцінка за іспит:
71-80 балів – «відмінно»
61-70 балів – «добре»
50-60 балів – «задовільно»
Менше 50 балів – «не задовільно»/не склав

	Оцінювання дисциліни:
	Поточна успішність – від 72 до 120 балів (конвертація середньої традиційної оцінки за практичні заняття за 120-бальною шкалою): 60% оцінки за дисципліну
Підсумковий контроль – від 50 до 80 балів: 40% оцінки за дисципліну 
Індивідуальна робота – від 1 до 12 балів
Сумарно від 122 до 200 балів.



Шкала оцінювання дисципліни: національна та ECTS
Шкала оцінювання: національна та ECTS 
	
Сума балів за всі види навчальної діяльності 
	
Оцінка ЕСТS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	180-200
	А
	відмінно
	

зараховано

	170-179,99
	В
	добре
	

	160-169,99
	С
	
	

	141-159,99
	D
	задовільно
	

	122-140,99
	E
	задовільно
	

	0-121,99
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни



Критерії оцінювання знань студента
	Оцінювання усної/письмової відповіді під час поточного контролю

	Оцінка «відмінно» виставляється студенту, який глибоко і всебічно засвоїв теоретичний матеріал, грамотно і логічно його викладає. Він може вільно оперувати латинською термінологією, чітко відповідає на нестандартні питання за темою заняття, уміє пов’язати матеріал даної теми з вивченими раніше розділами, що свідчить про опанування рекомендованої літератури та здатність аналізувати вивчений матеріал, а також чітко демонструє значення засвоєних теоретичних знань для практичної медицини
	Оцінка «добре» виставляється студенту, який знає і добре володіє теоретичним матеріалом, грамотно його викладає, не допускає неточностей при відповіді, уміє розкрити тему з позицій її медичного значення та практичного застосування, але при цьому відповіді не виходять за межі підручника, методичних рекомендацій. 
	Оцінка «задовільно» виставляється студенту, який знає базові поняття та визначення з вивченої теми, але допускає значні неточності або має труднощі при формулюванні відповіді, не розуміє медичних аспектів теми, не може пов’язати теоретичний матеріал із практикою.
	Оцінка «незадовільно» виставляється студенту, який не знає теоретичних основ теми, допускає грубі помилки при відповіді, не розуміє базових понять та визначень, не може пояснити значення теоретичного матеріалу для практичної медицини.

	Оцінювання виконання практичних навичок під час поточного контролю

	Оцінка «відмінно» виставляється студенту, який, знає хід та послідовність самостійної навчально-дослідницької роботи для виконання практичного завдання, вишукує оптимальні варіанти постановки мікробіологічного експерименту, демонструє правильне виконання необхідних практичних навичок, та вірно з чіткими формулюваннями узагальнень та висновків, оформлює протокол. 
	Оцінка «добре» виставляється студенту, який допускає неточності при виконанні мікробіологічного дослідження, але здатний самостійно виявити допущені помилки та може продемонструвати виконання практичної навички в цілому, акуратно оформлює результати досліджень у протокол практичного заняття. 
	Оцінка «задовільно» виставляється студенту, який знає основи практичного завдання, але зазнає труднощів при виконанні мікробіологічного дослідження, не може продемонструвати повну правильну послідовність практичних навичок, не може трактувати в повному обсязі результати проведених досліджень, неохайно оформлює протокол.
	Оцінка «незадовільно» виставляється студенту, який не може продемонструвати виконання практичної навички, зазнає значних труднощів при виконанні мікробіологічних досліджень, порушує порядок виконання практичної роботи, не реєструє хід роботи в протоколі. 

	Оцінювання виконання тестових завдань під час поточного контролю

	Оцінка «відмінно» виставляється студенту, який при проведенні тестового контролю допускається не більше 10% неправильних відповідей ( обсяг правильних відповідей 90-100%). Під час розв’язання клінічно-орієнтованих тестових завдань надає правильні відповіді на всі питання до тесту.
	Оцінка «добре» виставляється студенту, який під час  тестового контролю допускає не більше 20% помилок. ( обсяг правильних відповідей 80-89 %). Під час розв’язання клінічно-орієнтованих тестових завдань надає правильні відповіді на більшість питань до тесту.
	Оцінка «задовільно» виставляється студенту, який робить помилки не більш, ніж в 40% тестових завдань ( обсяг правильних відповідей 60,5-79%). Під час розв’язання клінічно-орієнтованих тестових завдань надає правильні відповіді тільки на деякі питання до тесту.
	Оцінка «незадовільно» виставляється студенту, який при тестовому опитуванні правильно розв’язує менше 60% тестових завдань. Під час розв’язання клінічно-орієнтованих тестових завдань не може надати правильні відповіді на питання до теста.

	Оцінювання усної відповіді під час підсумкового контролю (диференційний залік)

	Оцінка «відмінно» виставляється студенту який грамотно та в логічній послідовності надає відповіді на питання екзаменаційного білету. Під час відповіді демонструє здатність аналізувати теоретичний матеріал, робить груновні висновки щодо значення теоретичного матеріалу для практичної медицини, надає чіткі правильні відповіді на додаткові нестандартні питання, може пояснити, як практично здійснюється лабораторна діагностика та профілактика певного інфекційного захворювання, знає принципи його лікування та особливості епідеміології, надає повну характеристику біологічних властивостей збудника. 
	Оцінка «добре» виставляється студенту, який добре володіє теоретичним матеріалом та в логічній послідовності надає відповіді на питання екзаменаційного білету, але допускає незначні неточності, які швидко виправляє при відповіді на уточнюючі запитання екзаменатора. Під час відповіді на питання з спеціальної мікробіології може пояснити, як здійснюється лабораторна діагностика та профілактика певного інфекційного захворювання, знає принципи його лікування та особливості епідеміології, надає основну характеристику біологічних властивостей збудника.
	Оцінка «задовільно» виставляється студенту, який при відповіді на питання екзаменаційного білету демонструє знання базових понять та визначень, допускає значні неточності або має труднощі при відповіді на питання з спеціальної мікробіології, не може розкрити в достатньому обсязі принципів лабораторної діагностики, профілактики та лікування інфекційного захворювання, викликаного певним збудником, може навести тільки окремі біологічні властивості, допускає неточності при відповіді на конкретизуючі питання екзаменатора.
	Оцінка «незадовільно» виставляється студенту, який не знає відповіді на одне з питань екзаменаційного білету, допускає грубі помилки при відповіді на питання з спеціальної мікробіології, не може пояснити базові поняття та визначення, не знає принципів лабораторної діагностики, профілактики та лікування інфекційного захворювання, викликаного певним збудником, не знає відповіді на додаткові уточнюючі запитання екзаменатора.

	7.Політика навчальної дисципліни/курсу 
Студент має право на отримання якісних освітніх послуг, доступ до сучасної наукової та навчальної інформації, кваліфіковану консультативну допомогу під час вивчення дисципліни та опанування практичними навичками. Політика кафедри під час надання освітніх послуг є студентоцентрована, базується на нормативних документах Міністерства освіти та Міністерства охорони здоров’я України, статуті університету та порядку надання освітніх послуг, регламентованого основними положеннями організації навчального процесу в ВНМУ ім.М.І.Пирогова та засадах академічної доброчесності. 
Дотримання правил розпорядку ВНМУ, техніки безпеки на практичних заняттях. Інструктаж з техніки безпеки в клініці, безпеки поводження з  медичнимм приладами проводиться на першому практичному занятті викладачем. Проведення інструктажу реєструється  в Журналі інструктажу з техніки безпеки. Студент, який не пройшов інструктаж, не допускається до виконання практичних робіт.
Вимоги щодо підготовки до практичних занять. Студент повинен бути підготовленим до практичного заняття. 
На заняття слід приходити вчасно, без запізнення. Студент, який запізнився більше, ніж на 10 хвилин на заняття, не допускається до останнього і повинен його відпрацювати в установленому порядку.
На практичних заняттях студент має бути одягнений в робочу форму (медичний халат, шапочка). Студенти, які не мають робочої форми, не допускаються до заняття.
Студент повинен дотримуватись правил безпеки на практичних заняттях та під час знаходження у приміщеннях кафедри, в операційній та в маніпуляційних кабінетах та фантомних класах.
Під час обговорення теоретичних питань студенти мають демонструвати толерантність, ввічливість та повагу до своїх колег, викладача, пацієнтів; при виконанні практичних завдань робоче місце має зберігатись у порядку та бути прибраним після  практичного заняття.
Використання мобільних телефонів та інших електронних девайсів. Використання мобільних телефонів та інших електронних пристроїв на занятті допускається тільки під час електронного тестування або опитування. 
Академічна доброчесність. Під час вивчення дисципліни студент має керуватись Кодексом академічної доброчесності ВНМУ ім.М.І.Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ загальна інформація/ Основні документи/ Кодекс академічної доброчесності).  При порушенні норм академічної доброчесності під час поточного та підсумкових контролів студент отримує оцінку «2» та повинен її відпрацювати своєму викладачу в установленому порядку протягом двох тижнів після отриманої незадовільної оцінки.
Пропуски занять. Пропущені заняття відпрацьовуються в порядку, установленому в Положенні про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи) у час, визначений графіком відпрацювань ( опублікований на сайті кафедри https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра мікробіології#) черговому викладачу. Для відпрацювання студент має пройти тестування та письмово чи усно відповісти на питання до теми заняття. Відпрацювання пропущених лекцій здійснюється після надання конспекту лекційного матеріалу чи підготовки власної презентації з теми пропущеної лекції.
Порядок допуску до підсумкового контролю з дисципліни наведений в Положенні про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). До підсумкового контролю допускаються студенти, які не мають пропущених невідпрацьованих практичних занять та лекцій та отримали середню традиційну оцінку не менше «3».
Додаткові індивідуальні бали. Індивідуальні бали з дисципліни  студент може отримати за індивідуальну роботу, обсяг якої оприлюднений на сайті кафедри в навчально-методичних матеріалах дисципліни, кількість балів визначається за результатами ІРС згідно Положенню про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи).
Вирішення конфліктних питань. При виникненні непорозумінь та претензій до викладача через якість надання освітніх послуг, оцінювання знань та інших конфліктних ситуацій, студент повинен подати спершу повідомити про свої претензії викладача. Якщо конфліктне питання не вирішено, то студент має право подати звернення до завідувача кафедри згідно Положення про розгляд звернень здобувачів вищої освіти у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи).
Політика в умовах дистанційного навчання. Порядок дистанційного навчання регулюється Положенням про запровадження елементів дистанційного навчання у ВНМУ ім.М.І.Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). Основними навчальними платформами для проведення навчальних занять є Microsoft Team, Google Meets. Порядок проведення практичних занять та лекцій, відпрацювань та консультацій під час дистанційного навчання оприлюднюється на веб-сторінці кафедри (https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології/ Студенту або https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінеології/ Новини).
Зворотній зв’язок з викладачем здійснюється через месенджери (Viber, Telegram, WhatsApp) або електронну пошту (на вибір викладача) в робочий час.

1.Навчальні ресурси  Навчально-методичне забезпечення дисципліни оприлюднено на сайті кафедри. Маршрут отримання матеріалів https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології/ Студенту.
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65.Pokhylko V. I. Algorithms for Performing Manipulations in Neonatology : textbook / V. I. Pokhylko, S. M. Tsvirenko, Yu. I. Cherniavska ; Poltava State Medical University. – Lviv : Magnolia 2006, 2021. – 132 p.
66.Professional English for Medical Purposes : textbook / O. Sachuk [et al.] ; Bogomolets National Medical University. – Kyiv : Book-plus, 2023. – 320 p.

[bookmark: _heading=h.1fob9te]1.3. Інформаційні ресурси
Електронна адреса сайту університету:  http://vnmu.edu.ua
Електронна адреса сайту бібліотеки університету: http://library.vnmu.edu.ua
Центр тестування https://www.testcentr.org.ua/uk/
МОЗ України https://moz.gov.ua/
Центр громадського здоров’я МОЗ України https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan
Інформаційний пакет (ЕSTC) www.uzhnu.adu.ua 
Стандарти надання медичної допомоги в Україні http://medstandart.net/byspec/9
Електронні протоколи МОЗ України:
· medstandart.net/browse/229 – Методичні рекомендації щодо організації надання амбулаторної акушерсько-гінекологічної допомоги.
· medstandart.net/browse/230 – Нормативи надання медичної допомоги жіночому населенню за спеціальністю «Акушерство і гінекологія» в умовах амбулаторно-поліклінічних лікувальних закладів.
· medstandart.net/browse/231 – Спостереження за перебігом нормальної вагітності.
· medstandart.net/browse/232 – Ускладнення під час вагітності. Гестози вагітних.
· medstandart.net/browse/233 – Кровотечі в ранні терміни вагітності.
· medstandart.net/browse/237–Аномалії кісткового тазу та статевих органів.
· medstandart.net/browse/238 – Патологія плаценти, ПФПН.
· medstandart.net/browse/244 – Цукровий діабет і вагітність.
· medstandart.net/browse/245 – Інфекції нирок при вагітності.
· medstandart.net/browse/249 – Патологічні стани плода (гіпоксія або резус-конфлікт, СЗРП, крупний плід, інші імуноконфлікти).
· medstandart.net/browse/252 – Запальні процеси жіночих статевих органів та ЗПСШ. Сальпінгіт та оофорит.
Стандарти надання невідкладної допомоги з акушерства та гінеклогії medicine medscape

2. Розклад та розподіл груп по викладачам опублікований на веб-сторінці кафедри ((https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології/ Студенту).
3. Питання до проміжних та підсумкового контролів дисципліни опубліковані на веб-сторінці кафедри ((https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства ігінекології/ Студенту).


Силабус з дисципліни «акушерство і гінекологія» обговорено та затверджено на засіданні кафедри акушерства та гінекології №1 (протокол № 1, від «29»серпня 2025 року
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